AHKETA JJIAA POI[I/ITEJIEﬁ
(110 BBISIBJICHHMIO CJIyYaeB KOPPYNIHUH B yUPesKIEHUH)
1. YaoBierBopsiioT jiu Bac B3aumMooTHOIIeHUs neaaroros u Bamero pedenka?

a) 1a; 0) HE BIOJIHE; B) HET.

2. loBosibHBI Jiu Bbl, uTo Bam pe6eHok mocemniaeT ”MEHHO 3TOT JeTCKHA cax?

a) 1a; 0) HE BceTna; B) HET.

3. bpLu Jim ciydyan c6opa JeHeKHbIX CPeJACTB Ha HYK/IbI JeTCKOI0 €caJa BOCIUTATEISIMH B
TeyeHue 20 roaa?

a) 9acTo; 0) uHoT1a; B) HUKOT/IA.

4. Umesn 11 MecTO NMPOCHOBI NMeJArornyecKux padoTHUKOB O MPeA0CTABJIEHUH B IeTCKUI
cajl JOMOJHHUTEIbHBIX Y4eOHbIX NPUHAIEKHOCTEI, KAaKOro — 1100 0dopyroBanus, Ap.?

a) 1a; 0) B HEKOTOPBIX CITy4asx; B) HET.

5. SIBasieTcst 1M A€TCKUM call, KOTOPBI nocemaer Bam pedeHok, apToputeTHbIM 151 Bac
yueOHBIM 3aBeieHHeM?

a) na; 0) B HEKOTOPBIX CITyJasx; B) HET.

6. Kakue ¢opmbl 0J1aroqapHocTH 3a TPy MeAaroros, no BalieMy MHEHHIO, IpUeMJIEMbI B
JAeTCKOM cajny?

a) 10porue MoIapKH, 0) LIBETHI; B) U3l CACITAaHHBIE CBOUMHU PyKaMHU.
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